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《万以内数的认识》

习 题

一、填空

1、一个数是由 7个千、3 个百和 5 个十组成的，这个数是（ ）。

2、一个数从右边起，百位是第（ ）位，第五位是（ ）位。

3、3465 的最高位是（ ）位，是（ ）位数。“6”在（ ）位上，

表示（ ）。“3”在（ ）位上，表示（ ）。

4、100 里面有（ ）十，一千里面有（ ）百，10 个一是（ ）。

5、最大的四位数是（ ），最大的三位数是（ ），它们的和（ ），

差是（ ）。由（ ）个千、（ ）个百、（ ）个一组成 3207。

6、万以内数的读法是从（ ）位起，按照数位顺序读；（ ）位上是

几就读（ ）千；百位上是几就读（ ）……；中间有一个或两个 0，

只读（ ）个零；末尾不管有几个零都（ ）。

7、比 9999 多 1 的数是（ ），比 1000 少 1 的数是（ ）。

8、最大的三位数与最小的四位数相差（ ）。

9、用 2 个 0 和 2 个 7 组成最大的四位数是（ ），组成最小的四位数是

（ ）。

10、2 个千、5个十组成的数是（ ），读作（ ）。

11、在（ ）里填上合适的数．

5431＝5000＋400＋30＋1 286＝（ ）＋（ ）＋（ ）

7560＝（ ）＋（ ）＋（ ） 2048＝（ ）＋（ ）＋（ ）
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8009＝（ ）＋（ ） 3070＝（ ）＋（ ）

12、80 里面有（ ）个十． 190 里面有（ ）个十．

二、写出下面各数

1、六百二十（ ） 三千零九（ ） 七千零五十（ ）

五千一百（ ） 九个百和六个一（ ）三个一和八个千（ ）

5 个百和 8 个十是（ ） 1 个千、2 个百、3个十和 4个一是（ ）

六个一、八个千是（ ） 一个万是（ ）

2、一个数千位和十位都是 6，个位上是 5 个一，其它位上一个也没有，

这个数是（ ）。

三、读出下面各数

270 （ ） 9002（ ） 6800（ ）

3060（ ） 5052（ ） 2740

（ ）

10000（ ） 3486（ ）

四、判断

1、一个数的最高位是百位，这个数是四位数。 （ ）

2、三位数一定比四位数小。（ ）

3、七千零九写作：7009 （ ）

4、最大的四位数比最小的五位数大。 （ ）

5、用 5、6、0、3 组成最小的四位数是 6305。 （ ）
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6、最高位是万位的数它是五位数，一个四位数最高位是千位。 （ ）

7、只读一个零的数是末尾有 0的数。 （ ）

五、比较大小

1、 392○293 1020○1200 3050○3505 986○985

999 ○1000 1000○1001 2468○2460

2、把下列各数按照从大到小的顺序排列：

（1）3021 3210 3201 3012 989

( )>( ) >( )>( )>( )

（2）1090 1009 1100 1909

( )>( ) >( )>( )

（3）9999 8900 9990 8909 10000

( )>( ) >( )>( )>( )

六、 解决问题

1. 食品商店运进的鸭蛋比鸡蛋多 8 箱，运进 15 箱鸡蛋。运进鸡蛋和鸭

蛋多少箱？

2. 水果店原有 35 筐桔子，又运进 65 筐，后来卖出了 48 筐，水果店现

有桔子多少筐？
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3. 小文买文具盒用去 3 元，买了 5 个练习本，每本 4 角钱，一共用去多

少钱？

4. 操场上有 18 个男同学跳绳，又来了同样多的女同学，现按 4 人一组

跳绳，共可以分成几组？

5. 一双布鞋 8 元钱，3 双布鞋的价钱正好可以买 4 双凉鞋．一双凉鞋多

少钱？

6. （1）班有 24 名男生和 18 名女生，每 7 名同学分成一组，可以分几

组？
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